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All'Assessore Andrea Ferrazzi

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della XI Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Reyer, facciamo chiarezza!
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso la Società Sportiva Reyer è un importante patrimonio di questa città e che a partire dal 1872 è un punto
di riferimento per lo sport di Venezia e della sua area metropolitana; 
Visto che la SSP Reyer è titolare della formazione femminile come di quella maschile e che entrambe hanno disputato un
importante campionato rispettivamente nelle serie A1 e A2;
Visto che la squadra maschile nonostante abbia perso la possibilità di accedere direttamente alla A1 sta procedendo, in
ossequio ai regolamenti che disciplinano il gioco professionistico del basket, per ottenere l’iscrizione nell’anno 2011-2012
alla massima serie nazionale; 
Considerato che in data 05/07/2001 è scaduta la possibilità di iscrivere la Reyer nella massima serie del campionato
femminile e che la società iscrizione non ha provveduto alla relativa iscrizione; 
Considerato che, da ultimo con un comunicato stampa della stessa società Reyer del 05/07/2011, la mancata iscrizione
al massimo campionato femminile sembra dipendere dalla mancata concretizzazione di una serie di “promesse” non
meglio specificate e considerate le affermazioni che imputano a questa amministrazione comunale una scarsa attenzione
allo sport ed in particolare alla Reyer;
Vista comunque la necessità di aprire una riflessione in commissione sullo stato dello sport in città con particolare
attenzione allo sport femminile;
Rilevato invece che questa amministrazione ha sempre dimostrato di ritenere lo sport uno strumento essenziale per
migliorare la qualità della vita dei cittadini,

Si interpella l’Assessore allo Sport
 
al fine di sapere:

- se esistono impegni che questa AC non ha rispettato cui imputare la mancata iscrizione della Reyer femminile al
campionato nazionale di serie A1 oppure come si è verificato il consueto impegno; 
- se esistono reali possibilità che, scaduta la convenzione del Palazzetto “Taliercio” al 30/06/2011 (come quasi tutte le
convenzioni di impianti comunali) la Reyer si trovi nelle condizioni di giocare in altri impianti sportivi al di fuori del territorio
comunale; 
- quale sia lo stato dell’arte del rinnovo della convenzione per la gestione e l’utilizzo del palasport “Taliercio”; 
- se il Comune di Venezia e le aziende partecipate contribuiscono e in che modo all’attività sportiva della Reyer;
- se, qualora la Reyer maschile dovesse accedere alla massima serie e quindi necessiti necessariamente di un palazzetto
con capienza di almeno 3.500, sia ipotizzabile l’ampliamento del palasport “Taliercio” ovvero la concessione da parte
delle competenti autorità sportive di una deroga; 
- se esiste un progetto presentato a questa amministrazione per la realizzazione di un nuovo Palazzetto.

Emanuele Rosteghin

Carlo Pagan

Ca' Farsetti, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8170/8874 - fax 041 274.8865
email partitodemocratico@comune.venezia.it


